[image: 920607659]                    Решение задач.            2 класс     (конец года)

                                                                 Вперёд, к вершинам знаний!



№1.  Для украшения зала школьники развесили 18 красных шаров и 13 желтых. Сколько шариков им осталось повесить, если  всего было 38 шаров?
№2.  У Вити в коллекции 36 значков, а у Коли на 8 значков меньше. Сколько значков у мальчиков в обеих коллекциях?
№3. В саду 18 грушевых деревьев, слив на 5 меньше, а яблонь  столько, сколько груш и слив вместе. Сколько яблонь в саду?
№4. В магазин привезли 27 кг печенья и 25 кг пряников.  За день продали 20 кг сладостей. Сколько кг сладостей осталось в магазине?
№5. В новогоднем подарке 7 шоколадок. Сколько шоколадок в трех таких подарках?
№6. 18 человек играли в волейбол, разбившись для игры на 2 команды поровну. Сколько игроков в каждой команде?
№7. Приготовили 18 бутербродов с колбасой, с ветчиной на 5 больше, а с сыром на 9 штук меньше, чем с ветчиной. Сколько бутербродов с сыром приготовили?
№8. У девочки было 30 руб. Она купила  6 тетрадей по 3 руб  за каждую.  Сколько рублей осталось у девочки?
№9.  В  третьем классе учатся 14 человек, во втором -  8 девочек и 7 мальчиков. На сколько второклассников больше, чем третьеклассников?
№10. В магазин привезли 18 кг огурцов и 2 ящика помидоров по 8 кг в каждом. Сколько кг овощей всего привезли в магазин?
№11. Длина одной стороны прямоугольника 12 дм, а другой на 4 дм меньше. Верно ли, что периметр прямоугольника равен 4 м?
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